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Dictée d’entrainement – 4e année / CM1 

Terrier 2 
 
Mise en situation :  aucune 
 

1. Les deux copains s’entendent à merveille depuis leur naissance.  

confusions orthographiques : à/a 
accords Gn/pronom : singulier (merveille  expression, leur naissance  on nait 1 fois), pluriel 
(Les deux copains) 
accords sujet/verbe : 3pp (entendent) 
conjugaison : indicatif présent (1) 

 

2. Ils aiment jouer ensemble, surtout à la cachette.  

confusions orthographiques : à/a 
accords Gn/pronom : singulier (la cachette), pluriel (ils  liaison indiquant le pluriel) 
accords sujet/verbe : 3pp (aiment  liaison indiquant le pluriel) 
conjugaison : indicatif présent (1) 

 

3. À toute vitesse, le lapin court se cacher derrière des plantes bien fournies.  

confusions orthographiques : à/a, ce/se, court/cour/cours 
accords Gn/pronom : singulier (À toute vitesse  expression au singulier, le lapin), pluriel (des 
plantes bien fournies) 
accords sujet/verbe : 3ps (court) 
conjugaison : indicatif présent (1) 

 

4. Son amie dresse ses minuscules oreilles; elle le cherche avec passion.  

confusions orthographiques : son/sont, ses/ces/c’est… 
accords Gn/pronom : singulier (Son amie / elle  une souris, passion  avec de la passion), 
pluriel (ses minuscules oreilles   f.p. possibilité d’écrire minusculs) 
accords sujet/verbe : 3ps (dresse, cherche) 
conjugaison : indicatif présent (2) 

 

(40 mots, 42 unités analysées) 

 
 

  

Ce texte de dictée est réservé pour l’évaluation dans les milieux scolaires. Il ne doit en aucun cas être 
diffusé en dehors de l’école, ni être utilisé à d’autres fins que celles pour lesquelles il a été conçu. 
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Texte par cellules 

  

 

 


